

元气满满!内蒙古农信女篮备战WCBA半决赛

“有两次挡拆,注意位置”“进入这一区域后大家要注意沟通配合”……一直以来,内蒙古农信女篮都是以防守见长的球队,训练场上,教练不时提醒队员们对防守技战术的配合,应对场上可能出现的各种可能。3月19日,记者在内蒙古体育馆看到,训练场上内蒙古农信女篮的队员们元气满满,备战即将打响的半决赛。

当日上午,内蒙古女篮的姑娘们先在力量房进行了身体训练。下午,队员来到篮球馆比赛场地,进行了分组技战术训练。主教练杨赞带领下的教练组为队员们布置战术,分组进行有针对性的指导。

本赛季,内蒙古农信女篮与东莞新彤盛女篮的表现不分伯仲,两支球队在半决赛的争夺也备受关注。东莞女篮的黄思静和内蒙古农信女篮的王丽丽都是久经沙场的老将,她们的经验和稳定性是球队在关键时刻的定海神针。李缘作为内蒙古农信女篮的后场发动机,拥有出色的组织能力和突破分球能力。杨舒予作为东莞女篮的冲锋手,进攻手段多样。

两支球队实力接近,比赛的胜负很可能取决于细节的把握。本次系列赛采取5场3胜制,3月22日双方的首场比赛将正式打响,内蒙古农信女篮的姑娘们即将启程,挑战对手。3月25、27日19时30分姑娘们将回到内蒙古体育馆,迎战对手。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



CBA季后赛席位全部“落听”



3月18日晚CBA常规赛焦点战,同曦队在落后17分的情况下上演惊天逆转,以96:93战胜广东队。这场胜利让同曦队史首次挺进季后赛,同时也锁定了本赛季CBA季后赛最后一席。上赛季晋级季后赛的深圳队与广州队无缘本赛季季后赛,35岁的周鹏生涯首次无缘季后赛,而此前他已连续18个赛季晋级季后赛。由于两队在去年休赛期均是不同程度“拆队”,深圳队送走内线双塔沈梓捷与萨林杰,而广州队送走陈盈骏、祝铭震等多位主力球员,他们的落选并不意外。

目前领跑积分榜的是一波4连胜的广厦队,之后是本赛季最大“黑马”山西队,以及板凳深度过硬的新疆队和北京队。而以往积分榜前列的传统强队包括像广东、辽宁等队目前战绩均不理想,留给他们还有5轮比

赛的机会,联赛最后几轮赛果将决定季后赛首轮对阵情况。按照赛程,常规赛排名前4的球队将直接进入1/4决赛,而排名第5至第12的8支球队将按照排名首尾对阵捉对厮杀,决出另外4张8强门票。

(据《天津日报》)

随着同曦队在客场爆冷逆转广东队拿到最后一张季后赛门票,本赛季CBA(中国男子篮球职业联赛)常规赛排名前12位的球队已全部确定。广厦、山西、新疆、北京、山东、广东、浙江、辽宁、青岛、上海、北控和同曦队将进入季后赛。

郑钦文迈阿密赛首战对手确定

WTA(女子网球选手协会)迈阿密站3月19日展开女单首轮争夺,随着美国选手劳伦·戴维斯获胜,郑钦文首战对手产生。

郑钦文作为赛会9号种子首轮轮空,她将在次轮对阵劳伦·戴维斯,后者在首轮击败资格赛球员伊藤美诚,这是戴维斯自2023年美网后取得的首场巡回赛单打正赛胜利,目前单打世界排名在200名以外。

当日出战的袁悦经过2小时23分钟鏖战,以2:6、6:2、6(4):7惜败于捷克好手斯尼亚科娃止步首轮,即时世界排名跌至第99。

男单方面,持外卡出战的吴易昺首轮将对阵意大利新星阿纳尔迪。布云朝克特首轮对阵英国球员诺里。

德约科维奇自2019年以来首次参加这项硬地大师赛,他将继续冲击职业生涯第100冠。若能成功,他将成为赛会“7冠王”,超越美国名宿阿加西的6冠。

(据《天津日报》)